metalac

FAD

KATALOG PROIZVODA
PRODUCT CATALOGUE
WARENKATALOG

T. +381 32 725 290, 725 296 // F. +381 32 770 489 // E. fad@metalac.com // www.fad.rs

FAD



@ qualityaustria

Succeed with Quality

CERTIFICATE

Quality Austria Trainings-, Zertifizierungs- und This qualityaustria certificate confirms the application
Begutachtungs GmbH awards this qualityaustria and further development of an effective
certificate to the following organisation

ED METALAC FAD d.o.o. QUALITY MANAGEMENT SYSTEM

RS-32300 Gormnji Milanovac, Kneza Aleksandra 210 complying with the requirements of standard

ISO 9001:2008

Steering and suspension parts production Registration No.: 03606/0 A
Date of initial issue: 25 November 2009 :v::"z:-
Valid until: 14 September 2018 @ qualityaustria

The validity of the qualityaustria certificate will be VEDna, -giober 2015

maintained via annual surveillance audits and one

renewal audit after three years. Quality Austria Trainings-, Zertifizierungs- und Begutachtungs GmbH,

A-1010 Vienna, Zelinkagasse 10/3
Signatures removed for security reasons

Konrad Scheiber Dr. Mag. Anni Koubek

The current validity of the certificate is documented exclusively on the Internet under General Manager Specialist representative
hitp-fiwww_gualityaustria.com/en/cert EAC: 22.1

@ qualityaustria

Succeed with Quality

Y CERTIFICATE

Quality Austria Trainings-, Zertifizierungs- und This qualityaustria certificate confirms the application
Begutachtungs GmbH awards this qualityaustria and further development of an effective
certificate to the following organisation

METALAC FAD d.o.o. QUALITY MANAGEMENT SYSTEM
RS-32300 Gornji Milanovac, Kneza Aleksandra 210 complying with the requirements of standard
ISO/TS 16949:2009
without product design

Registration No.: 01572/0
IATF-Registration No - 0222452
Issue Date: 28 October 2015
Expiration Date: 14 September 2018

Steering and suspension parts production

Vienna, 28 October 2015

Quality Austria Trainings-, Zertifizierungs- und Begutachtungs GmbH,
A-1010 Vienna, Zelinkagasse 10/3

Signatures removed for security reasons

Konrad Scheiber Ing. Michael Dragosits,MSc

General Manager Specialist representative Page 1/1




SADRZAJ
CONTENT
INHALT

AUTOMOBILI / CARS / PKW

OBJASNJENJE/EXPLANATION/ERKLARUNG

ALFA ROMEO
AUDI

BMW
CITROEN
DAEWOO
FIAT

FORD
HYUNDAI
KIA

MERCEDES-BENZ

MOSKVICH
OPEL
PEUGEQOT
RENAULT
SAAB

SEAT

TALBOT
SKODA

VAZ
VAUXHALL
VOLVO
VOLKSWAGEN
WARTBURG
ZASTAVA

SONODAWN

18
21
22
22
24
25
35
39
45
46
50
50
52
56
61
61
69
69



LAKA DOSTAVNA VOZILA / LCV / LKW

CITROEN
FIAT

FORD

IVECO
LEYLAND-DAF
MERCEDES
PEUGEOT

VW

75
77
79
81
81
82
82
85



UPOTREBA KATALOGA

USE OF CATALOGUE
VERWENDUNG DES KATALOGES
UTILISATION DE CATALOGUE

Delovi upravljatkog sistema prikazani su na skicama
pogledom u pravcu voznje (pogled otpozadi)

The position of the steering parts is always indicated
as viewed in the direction of vehicle travel (i.e. from the rear)

Die Position der Lenkungsteile ist immer dann angezeigt wie in
der Fahrtrichtung des Fahrzeugs angesehen (d.h. der Riickseite)

La position des pieces de la direction est toujours indiquee tel
que vu dans le sens de deplacement du vehicule ( c.—a—partir de
arriere )

Left fitting position

Partie gauche

Centralni deo

Central fitting position
Linken Teil Mittelteil

Section mediane

Desni deo

Right fitting position
Rechtes Teil

Partie droite

SIMBOLI' UPOTREBLJENI U TEKSTU
SYMBOLS USED IN TEXT

SYMBOLE M TEXT VERWENDET
SYMBOLES UTILISES DANS LE TEXTE

Sva imena proizvodata vozila i brojeve delova koristiti samo za uporedivanje
All names of vehicle manufacturers and part numbers used for comparison

Alle Namen von Fahrzeugherstellem und Teilnummern zum Vergleich herangezogen
Tous les noms de fabricants de vehicules et les numeros de pieces utilisees pour la comparaison
Zglob sa levim navojem Iglob sa desnim navojem
Left hand thread Right hand thread
Linksgewinde Rechtsgewinde
m Filetage a gauche @ Filetage a droite
Levi deo Centralni deo Desni deo
Left fitting position Central fitting position Right fitting position
Linken Teil * Mittelteil ! Rechtes Teil
Partie gauche Section mediane Partie droite
Gomji deo Donji deo
Upper fitting position Lower fitting position
Oberes Teil Unteres Teil
Partie superieure Partie inferieure
Originalni broj —Br. Napomena
Cross—Ref.—No. —No. ém Remarks
Pos. | Original Nr. FAD -Nr. Bemerkungen
No. Original -NO. m @ - * - Remarques
2




ALFA ROMEQ

145 Serija Godina  '94-'99 Model
155 Series Year 0997 Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
1
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. %m Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original -N0. (D) (R)|~— * . Remarques
1| 7591216 1258.20.00 [ B M12x1.5
2| 7991215 1268.20.00 [ ] ® M12x1.5
MITO Serija Godina 08- Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
=
2
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. éﬂm % Remarks
Pos. | Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original N0 [{D) (R)|~=— * - Remarques
1| 1603 544 1785.20.00 L Mi4x1.5
2| 1603 545 1786.20.00 [ ) [ ) Mi41.5




AUDI

A3 Model
Model
Modell
Modele
5 3 6
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.-No. -No. %m Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original - [{D) (R) Remarques
1| 1J0407365 C 1828.50.00 ®
2| 1J0407366 C 1827.50.00 o o
3| 140422811 B 1841.20.00 L M14x1.5
4| 1J0422812 B 1840.20.00 o o M14x1.5
51 1J0422811 1846.20.00 ( N J M14x1.5
6| 1J0422812 1847.20.00 L ] M14x1.5
100 Serija Godina 7794 Model
100 AVANT Series Year gy Model
0 Baureihe Baujahr 529 9;; Modell
Serie Annee ) Modele
200 AVANT 83-91
A6 '04-97
A6 AVANT 04-97
1 2
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. %m Remarks
Pos. | Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original -N0.  ({1) (R)|~— * - Remarques
1| 443419811 D 1631.20.00 LI M16x1.5
2| 443419812 D 1632.20.00 L ® M16x1.5
4




AUDI

80

Serija
Series
Baureihe
Serie

Godina
Year
Baujohr
Annee

80-95

Model
Model
Modell
Modele

Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.-No. -No. é]mm Remarks
Pos.| Original Nr. FAD  _yr, Bemerkungen
No. Original -NO. m @ —~ * S Remarques
L] 811419812 A 1630.20.00 LA ® M14¢1.5
A3 Serija Godina  '03- Model
Series Year Mode!
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
1 2
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.-No. -No. éﬂm Remarks
Pos. | Original Nr. FAD gy, ' Bemerkungen
No. Original -NO. m @ —~ * S Remarques
1 1K0 423 811 E 1848.20.00 o 0 M16x1.5
2| 1K 423 812 A/E 1849.20.00 o ® M16x1.5




BMW

E28
E34
E2A4
ER
E3l

Serija
Series
Baureihe
Serie

oSO - O\ W

=1l
T

81-90
88-97
78-90
86-94
90-99

Model
Model
Modell
Modele

T

=
g

=
-

Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. % Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original N0 [{D) (R)|~— | —=— Remarques
1 3221 1 129 020 1170.00.00 ([ o
2| 32211130 001 1170.10.00 ° ° ° M14x1.5 LH
3 3221 1 130 004 1170.20.00 | BN J o M14x1.5
El2 Serija h) Godina  '72-81 Model
By 3"% EZ“% T6 88 ml
urei ujohr ;-
B2 Serie hnee | Nodele
1 1
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. é]m Remarks
Pos. | Original Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original -No.  [{1) @ —~— * . Remarques
1| 3221 1 114 843 1171.20.00 ( B J ] M16x1.5




CITROEN

AX Serija Godina  '86-96 Model
Series Year 90! Model
XM Baureihe Baujahr ,89 .00 Modell
XANTIA Serie Amee 303 Modele
SAXO '08-'04
C4 04-
C4 PICASSO 07-
| 2
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. %m Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original -N0. (D) (R)|~— * . Remarques
3817.30
1| 0000381 730 1363.20.00 L M14x1.5
) %33]81 731 1362.20.00 [ J [ M14x1.5
BX Serija Godina  '§2- Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
1 1
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. é]m Remarks
Pos. | Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original N0 [{D) (R)|~— * - Remarques
3640.21
1| 364020 1366.60.00 ® )




CITROEN

LNA Serija Godina  "76-85 Model
VISA ;ﬁesm ;:a( - .'4‘332.'.
7X BREAK e WA gs.
I Serie Annee 2100 Modele
XSARA 97-
= I ] =
g | 1 E
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. %m Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original -N0. (D) (R)|=~— * . Remarques
3817.18
1| 95 493 208 1265.20.00 L o M14x1.5
AX Serija Godina 8696 Model
Series Year g Model
))?/\X/INTI A Baureihe Baujahr gg 82 Modell
Serie Annee ’ Modele
SAXO '08-'04
C4 04-
C4 PICASSO 07-
1 3 3 é 2
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. é]mm : Remarks
Pos. | Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original -NO. m @ —_ * - Remarques
3817.30
1| 0000 381 730 1363.20.00 LA M14x1.5
) | B o5 13622000 ° ° MI4x15
3| R0 1367.60.00 ° ° °

oo




CITROEN [FaID

BERLINGO Serija Godina  '%6- Model
XSARA Series Year 07-'05 Model
XSARA PICASSO Baureihe Baujahr ~ '99- Modell

Serie Annee Modele

Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. : Remarks
Pos. | Qriginal Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original -NO. m @ —~— * I Remarques
1| 364051 1375.50.00 [ o o
1| 7082812 1408.50.00 [ ] ] o
|| 7081835 1409.50.00 [ ) [ ) o
ESPERO Serija Godina 91-99 Model
LANOS gﬁeﬁh ;got X 97- .'4‘33'1'.
ureihe ujghr o< e
NEXIA Serie Annee B Modele
| 2
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. Remarks
Pos. | Original N. FAD . Bemerkungen
No. Original -NO. Remarques
| 250 01806 1753.1000 ° ° M16¢15 LH
) | %9 01807 17532000 oo M16x1.5
947 88 122
31 1603120 1756.50.00 [ ) [ ) [ )
1603 164




FIAT

126 Serija Godina  '72-'96 Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
e | - = | =
| | 2 3 | | | | 3 2 | |
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—-No. -No. % Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD  _y. Bemerkungen
No. Original -No.  [{1) @ ~ * . Remarques
1| 4101815 1230.00.00 ([
2| 1017297 1210.10.00 [ ) [ ) [ ) Mi4x1 LH
31 1017285 1210.20.00 | BN J o M14x1
127 Serija Godina  71-86 Model
FIORINO Series Year 7788 Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
— [ - =
Q | | Q
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.-No. -No. é]m Remarks
Pos. [ Original Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original -NO. m @ o~ * - Remarques
1| 4254520 1208.20.00 ( B J ] M14x1




FIAT

128
REGATA
RITMO

Serija
Series
Baureihe
Serie

Godina
Year
Baujahr
Annee

78-84
83-90
'78-88

Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.-No. -No. % : Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original -N0. (D) (R)|=~— f — - Remarques
1| 4443201 1231.20.00 | BN J [ ] M14x1
2 | 46639548 1231.70.00 o O [ M14x1
3| et 1248.50.00 ° ° ° $10
131 Serija Godina  74-%4 Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. é]m Remarks
Pos. [ Original Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original -No.  [{1) @ —~— * - Remarques
1| 4322906 1243.20.00 o O [ M14x1.5
1| 5962773 1273.20.00 | BN o M12x15




Serija Godina Model
UNO Series Year 83 Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
= a1 o =
g 1 | g
2 2
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.~No. -No. &ZZMJJM : Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original M. [{D) (R)|—=— f —— Remarques
1| 5958246 1249.20.00 o O o M12x1.5
2| 4402649 1249.50.00 [ o o
FIAT 124 Serijo Godina T Model
FIAT 128 Series Year 84 Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele

g

Originalni broj Napomena
Cross—Ref.~No. ~No. Remarks
Pos. | Original Nr. FAD . Bemerkungen

No. Original -NO. Remarques

1| 4254278 1229.20.00 o0 o M14x1

2| 4364092 1246.50.00 o [ [ ]

3| 4256057 1223.00.00 ® ® W14

4| 4218233 1228.20.00 ( B ) o M14x1




FIAT

REGATA
RITMO

—

T

Baureihe
Serie

Godina
Year
Baujahr
Annee

83-90
78-88

Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. ém Remarks
Pos. | Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original -NO. m @ —~ * S Remarques
I | 4410415 1267.20.00 B [ M14x15
)| Hi5E 12485000 ° ° ° $10
1| 5960036 1251.20.00 o O o M12x1.5
132 Serija Godina  '72-82 Model
ARGENTA Series Year 17885 Model
Baureihe Baujahr Modell

Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. &MM Remarks
Pos. | Qriginal Nr. FAD g, Bemerkungen

No. Original 0.  [{1) (R)|—= * - Remarques

1| 4168857 1214.00.00 o

)| o 1004.20.00 o0 ° M16x1

3 4109626 1005.10.00 o o o M16x1 LH

4| 4104861 1242.50.00 ([ ] ] { Kit

S| 4104863 1245.60.00 [ ] [ ) ) Kit




FIAT

TEMPRA Serija Godina  '90-96 Model
TIPO Series Year 87-96 Model
Baureihe Baujohr < Modell
BRAVO Serie pmee ) Modele
BRAVA 95-02
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.-No. -No. %m Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original M. |[{D) (R)|~= * - Remarques
1| 7691216 1258.20.00 o O M12x1.5
2| 7591215 1268.20.00 ([ [ M12x1.5
PANDA Serija Godina  '82-04 Model
REGATA Series Year 8389 Model
Baureihe Baujahr . Modell
RITMO Serie Annee -8 Modele
1 2
Originalni broj —Br. Napomena
Cross—Ref.~No. -No. %IMM % Remarks
Pos. | Original Nr. FAD Bemerkungen
No. Original 0. [((1) (R)|~— * I Remarques
1| 4344535 2000.76.00 o ° R3ORS9
2| 4381043 2001.76.00 o ° R3ORS8

14




FIAT

PUNTO Serija Godina 93-05 Model
BARCHETTA Series Year 05- Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
T— @I] I E
1 2
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.-No. -No. %m Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original -N0. (D) (R)|~— * . Remarques
1| 9946949 1406.20.00 LA ® M12x1.5
2| 9945562 1406.70.00 LI [ ) M12x1.5
PANDA Serija Godina  '80-04 Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
[z —
1
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. —No. é]m % Remarks
Pos. [ Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original -No.  [{1) m —_ * . Remarques
1| 5960 834 1414.20.00 o 0 [ M12x1.5




FIAT

CROMA Serija Godina  '05- Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
—a——(q]
2
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.~No. -No. é]ﬂﬂﬂﬂi]ﬂ] Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original M. |[{D) (R)|—= * - Remarques
1| 1603227 1781.20.00 o O M14x1.5
1| 1603228 1782.20.00 ] L M14x1.5
2| 1603 244 1789.70.00 o0 o M14x1.5
2 1603252 1790.70.00 o0 o M14x1.5
2 1609 053 1791.70.00 |0 L M14x1.5
Serija Godina  gf. Model
MULTILA Series oy Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
(—= i u@]
1 2
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.~No. -No. éﬂm % Remarks
Pos. | Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original -N0. (D) (R)|=~— f — Remarques
1| 9947714 1405.20.00 L ® M14x1.5
2| 9947713 1405.70.00 L ® M14x1.5




FIAT

STILO Serija Godina 01- Model
BRAVO Series Year 07- Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
1 b Jer—=
1 2
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. %m % Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original -N0. (D) (R)|~— * - Remarques
1| 9949218 1403.20.00 L ® M14x1.5
2| 9949217 1403.70.00 L () M14x1.5
FIAT DOBLO Serija Godina  01- Model
PALIO Series Year '06- Model
SIENA Baureihe Baujohr  '96- Modell
STRADA Serie Annee  '99- Modele
1
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—-No. —No. é]m . Remarks
Pos. | Original Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original M. |[{D) (R)|—= * - Remarques
1| 364051 1375.50.00 ([ o o
1| 7082812 1408.50.00 [ ) ® o
1| 7081835 1409.50.00 [ ) ® o




FIAT FaD

PUNTO Serija Godina 0. Model
GRANDE PUNTO Se"e§ Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele

e
2
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. %m Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original M. [{D) (R)|=~— * . Remarques
I| 1603544 1785.20.00 [ B M14x1.5
2 1603545 1786.20.00 o o M14x1.5
FIESTA Serija Godina 0 Model
ORION Series Year ’ Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele

o]

No. Original -NO. Remarques

6128814

1| 1447222 1986.20.00
800705

Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.-No. ~No. é]WMM % Remarks
Pos.| Original Nr. FAD  _y. Bemerkungen
DIR!
[

] o 1/2"-20 UNF




FORD

ESCORT Serija Godina 30- Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. —No. % . Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD gy, Bemerkungen
No. Original -No.  [{1) @ ~ * . Remarques
6128814
1| 1447222 1986.20.00 o O o 1/2"-20 UNF
800705
ESCORT Serija Godina  '74-81 Model
GRANADA Series Year 7.5 Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
— T ] i —T—
g 1 1 g
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. é]m Remarks
Pos. [ Original Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original -NO. m @ —~— * — - Remarques
|| 146246 1970.20.00 oo ° M6
800715




FORD D

ESCORT Serija Godina 9] Model
ORION Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele

| 2

Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.-No. ~No. % Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD  _y. Bemerkungen
No. Original -N0. (D) (R)|~— * — Remarques
1| 5024333 1992.20.00 o 0 M14x2
2| 5024332 1993.20.00 ([ [ J M14x2
COURIER Serija Godina 106 Model
FIESTA Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
1 2
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.~No. -No. é]m Remarks
Pos. | Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original M. [{D) (R)|=~— * S Remarques
1 [ 1011858 1994.20.00 [ N J M14x2
2| 1011857 1995.20.00 o [ M14x2




FORD

FIESTA III Serija Godina 89-97 Model
KA Series Year '06-'08 Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. % : % Remarks
Pos. | Original Nr. FAD  _yp Bemerkungen
No. Original -No.  [{1) @ - * - Remarques
1 1032689 1897.20.00 o O [ M10x1
ACCENTI Serijo Godina '04-00 Model
ACCENTII Series Year 00- Model
COUPE gqreme i«;u;uhr 9%, ::gge:le
ELANTRA e W g
GETZ 02-
SANTA FE 01-
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. —No. % Remarks
Pos. | Original Nr. FAD g Bemerkungen
No. Original -No.  [{1) @ - * - Remarques
| 56820 28500 1450.20.00 ( B J [ M14x1.5




KIA

CERATO Serija Godina 04- Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. % : Remarks
Pos. | Original Nr. FAD  _yp Bemerkungen
No. Original M. [{D) (R)|=~— * - Remarques
1| 56820 28500 1450.20.00 o 0 [ M14x1.5
W 124 /E-CLASS Senja Godina  '84-'95 Model
§ 124 /E-CLASS Series Year  1g5.96 Model
C 124 /E-CLASS saurche Baehr .97 yocel
A 124 /E-CLASS '92-98
g 2 g Q 3 2 Q
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.~No. —No. é]m : % Remarks
Pos. | Original Nr. FAD Bemerkungen
No. Original M. [{D) (R)|=~— * —— Remarques
1| 124 330 08 03 1702.00.00 o ®
2 | 000 338 51 10 1702.20.00 ( AN J o M14x1.5
3 | 000 338 56 10 1702.10.00 o o L M14X1.5 LH




MERCEDES BENZ

W 201 Serja 190 Godina 8293 Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
1 2
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. —No. % . Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD gy, Bemerkungen
No. Original -0 [{D) (R)|~= * - Remarques
1 | 000 338 60 10 1715.10.00 o [ [ M12x1.5
2 | 000 338 61 10 1715.20.00 o0 o M12x1.5
C-CLASS Serija Godina 93-01 Model
CLK Series Year 9702 Model
SLK Baureihe Baujahr 19 1y Modell
Serie Annee Modele
= C_C
1
Originalni broj —Br. Napomena
Cross—Ref.-No. —No. é]m : % Remarks
Pos.| Original Nr. FAD  _yr Bemerkungen
No. Original -NO. (D @ —~— * —— Remarques
1 | 001 330 74 35 1718.20.00 L L M12x1.5

23




MOSKVIC FEID

Serija Godina Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele

4 4
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—-No. -No. &ZMMM Remarks
Pos. | Original Nr. FAD  _y. Bemerkungen
No. Originl -N0. (D) (R)|=~— f —— Remarques
1 1501.00.00 ®
) 1500.20.00 | © o M16x1.5
3 1500.10.00 [ o o M16x1.5 LH
4| 403290 40 58 1500.60.00 [ [ [

24




MOSKVIC

ALEKO Serija 2141 Godina  '89- Model
Series 21412 Year Model
Baureihe 21419 Baujahr Modell
Serie Annee Modele
1 : : 1
- -
S>3 <>
- -
J 3 I U
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. ~No. ém : Remarks
Pos. | Original Nr. FAD  _y. Bemerkungen
No. Original -NO. m @ —~ * . Remarques
1] 2141-3414150 1502.20.00 o O [ M14x1.5
21 2141-3414120 1502.10.00 o [ o M14x1.5 LH
3| 2141-2904200 1502.50.00 [ o0
CORSAA/B/C Serija Godina 82- Model
TIGRA ;ﬁesm gzat .o m
urei ujhr gy
COMBO Seri hmee Modele
1
&

Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.~No. ~No. é]m Remarks
Pos.| Original Nr. FAD . Bemerkungen

No. Original M. [{D) (R)|=~— * S Remarques
324 042
1| 324 050 1752.20.00 L o M12x1.5
2| 1603 161 1752.50.00 o o [ )




OPEL

ASTRAH Serija Godina  '04- Model
7AFIRA Series Year 105- Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
R
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. %m Remarks
Pos. | Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original . ({1) (R)|~— * - Remarques
1| 1603258 1783.20.00 o0 M14x1.5
2 1603257 1784.20.00 [ ] [ ] M14x1.5
CORSAD Serija Godina  '06- Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
[ZZY —
2
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. é]m % Remarks
Pos.| Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original . (1) (R)|~— * - Remarques
1| 1603544 1785.20.00 o0 M14x1.5
2 1603545 1786.20.00 o [ M14x1.5




OPEL

ASCONA C Serija Godina '81-88 Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD  _y. Bemerkungen
No. Original -NO. Remarques
1| 324 038 1753.10.00 o L M16x1.5 LH
2| 324 039 1753.20.00 M16x1.5
3] 1603 121 1753.50.00 o ]
KADETT D Serija Godina 78-'81 Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. Remarks
Pos. [ Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original -NO. Remarques
1| 324 036 1757.20.00 M16x1.5
2 | 324 037 1758.20.00 M16x1.5
3] 1603115 1755.50.00 o ]




OPEL

KADETT D Serija Godina 31-34 Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. é]mm Remarks
Pos. | Original Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original M. [{D) (R) Remarques
I | 324 040 1756.20.00 LI M16x1.5
2| 324 o#1 1756.10.00 o L M16x1.5 LH
3| ]S Ie 1756.50.00 ° ° °
KADETT E Serija Godina 84-91 Model
Series Year Model
Baureihe Baujohr Modell
Serie Annee Modele
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.-No. -No. Remarks
Pos. | Original Nr. FAD ~Nr. Bemerkungen
No. Original -NO. Remarques
| 324 038 1753.10.00 o o M16x1.5 LH
2| 324039 1753.20.00 BN M16x1.5
1 603 120
31 1603 164 1756.50.00 ® o ®




OPEL

ASTRA Serija Godina '90- Model
VECTRA Series Year 38- Model
CALIBRA Baureihe Baujohr  '88- Modell
Serie Annee Modele
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.-No. -No. Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD  _y. Bemerkungen
No. Original -NO. Remarques
1| 324 056 1754.10.00 e L M16x2 LH
2 | 324 055 1754.20.00 o | O M16x2
1 603 167
3] 1603 121 1753.50.00 [ [ °
RECORD E Serija Godina "18-86 Model
COMODORE C Series Year 7782 Model
SENATOR A Baureihe Baujahr 7787 Modell
MONZA Serie Annee 77-87 Modele
= | | -
i | 1 1 g
2 % % 2
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. é]zzmm Remarks
Pos. | Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original N0, [{D) (R)|—= * - Remarques
1| 304117 1751.10.00 ® ® ° M14x1.5 LH
2 [ 324 118 1751.20.00 [ I [ M14x1.5




OPEL

CORSAB Serija Godina 93-00 Model
COMBO Series Year '04-01 Model
TIGRA Baureihe Baujahr '94-'00 Modell
Serie Annee Modele
2
|
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.-No. -No. %m Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD  _y. Bemerkungen
No. Original -N0. (D) (R)|~— * . Remarques
1| 1603202 1764.50.00 o o ®
R 1793.20.00 ( BN ° M12x1.5
ASTRAG Serija Godina 98-09 Model
ZAFIRA Series Year '99-'05 Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
— I u@]
| 2
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. %m Remarks
Pos. | Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original -N0.  ({1) (R)|~— * - Remarques
1| 1603215 1765.20.00 LI o M14x1.5
2| 1603 644 1768.70.00 e | O L M14x1.5




Serija Godina  '94-03
Series Year

Baureihe Baujahr

Serie Annee

Model
Model
Modell
Modele

Pos.

Originalni broj

Cross—Ref.—No.

Original Nr.
No. Original

R O WG [ .

FAD EE’ éémmm’ éﬁ%ﬁ% * +

Napomena
Remarks
Bemerkungen
Remarques

-
2

N
g

1770.00.00 o

glwen
&
gy

Rego
S8sy

1771.00.00 o

i
g

1772.00.00 L

3

8
a2
g8g

1773.00.00 o

Eleien
B

Nz
Sy

N
2R
&

1770.10.00 o [

M14x1.5 LH

w
i
Iy

1770.20.00 o o0

M14x1.5

Fig

1771.10.00 o [

M14x1.5 LH

1771.20.00 o o0

M14x1.5

1772.10.00 o [

M14x1.5 LH

1772.20.00 o o0

M14x1.5

3




OPEL

VECTRAB Serija Godina '05-03 Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
|
1
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.-No. -No. %m Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD  _y. Bemerkungen
No. Original -N0. (D) (R)|~— * . Remarques
1| 324 063 1766.20.00 e o o M14x1.5
ASTRA G Serija Godina  '98-'05 Model
ASTRAH Series Year 04- Model
OMEGAB Baureihe Baujahr  '94-(3 Modell
VECTRAB Serie Annee 19503 Modele
ZAFIRA '99-
1
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. é]zm % Remarks
Pos. | Original Nr. FAD ~Nr. Bemerkungen
No. Original -N0.  ({1) (R)|=~— * . Remarques
1| 32800 1765.50.00 ® o o




OPEL

COMBO Serija Godina 01- Model
CORSA C Series Year 00- Model
Baureihe Baujahr e Modell
TIGRA Serie Annee . Modele
b Jr—= =
1
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. %m Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original -N0. (D) (R)|~— * - Remarques
1| 1603843 1776.70.00 LI o M12x1.5
1| 1603 844 1771.70.00 e o ® M12x15
1| 1603845 1778.70.00 e o o M12x1.5
VECTRA C Serija Godina  '02- Model
SIGNUM Series Year 3. Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
(]
2
Originalni broj -Br, Napomena
Cross—Ref.—No. -No. % Remarks
Pos. | Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original M. |{D) (R)|~= * - Remarques
1| 1603227 1781.20.00 o 0 M14x1.5
1| 1603228 1782.20.00 [ o M14x1.5
2| 1603244 1789.70.00 o0 o M14x1.5
2| 1603252 1790.70.00 o0 o M14x1.5
2| 1609 053 1791.70.00 o0 o M14x1.5

33




OPEL

AGILA Serija Godina 00- Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
[ZZD —
1 g
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.-No. -No. %m Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original -N0. (D) (R)|~— * . Remarques
1| 4705716 1794.20.00 e o o M12x1.25
1] 4705655 1795.20.00 L o M12x1.25
FRONTERA B Serijo Godina  '98- Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.~No. -No. é]m Remarks
Pos. [ Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original -NO. m @ —~— * - Remarques
1| 900 907 1796.20.00 oo ([ M14x1.5




PEUGEOT

106 Serija Godina  '91- Model
206 Series Year '08- Model
306 Baureihe Baujahr  '93-02 Modell
307 Serie Annee  '00- Modele
605 '89-'99
?_I]_, | y —
| 1 g
) 3
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. %m Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original -N0. (D) (R)|~— f —— Remarques
1| 3817.18 1265.20.00 L L M14x1.5
2| 3817.30 1363.20.00 LR M14x1.5
31 3817.31 1362.20.00 ® o M14x1.5
PARTNER Serija Godina  '%6- Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
1
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—-No. —No. é]m . Remarks
Pos. [ Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original -NO. m @ —~~— * I Remarques
364051 1375.50.00 ([ o o
7082812 1408.50.00 ] ] o
7081835 1409.50.00 [ ) ® o

35




PEUGEOT

104 Serija Godina  '73-88 Model
205 Series Year Model
304 Baureihe Baujohr 175 109 Modell
306 Serie Annee 9.0 Modele
309
407 '00-
504 '68-93
505
g 1 1 g
Originalni broj -Br. Nopomena
Cross—Ref.—No. -No. éﬂm % Remarks
Pos. [ QOriginal Nr. FAD  _p. Bemerkungen
No. Original . (1) (R)|~— * - Remarques
1| 3817.18 1265.20.00 L L M14x1.5
305 Serija Godina  '77-90 Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele

=

S

4 4
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. —No. é]zmm Remarks
Pos. | Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original N0, [({1) (R)|~— * - Remarques
1| 3817.18 1265.20.00 L o M14x1.5
2| 3817.26 1368.20.00 o 0 M14x1.5
3 | B817.27 1364.20.00 o o M14x1.5
4| 364021 1366.60.00 o o ®




PEUGEOT

405 Serija Godina  '§7- Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
(l ) (0 )
l 2
3 3
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.-No. -No. %m Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD  _y. Bemerkungen
No. Original -N0. (D) (R)|~— * . Remarques
1| 3817.26 1368.20.00 L M14x1.5
2| 3797 1364.20.00 ® o M14x1.5
3| 364021 1366.60.00 i o ®
406 Serija Godina  '95-'04 Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
1
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—-No. —No. é]m Remarks
Pos. | Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original M. [{D) (R)|~=— * - Remarques
| 3817.39 1370.20.00 o ® M16x1.5
2| 381740 1371.20.00 e O® M16x1.5




PEUGEOT

Serija Godina  '89- Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
2
3 3
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—-No. -No. é]m Remarks
Pos.| Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original -NO. m @ —_~ * . Remarques
1] 3817.30 1363.20.00 L M14x1.5
2| 381731 1362.20.00 o o M14x1.5
3| 3640.28 1367.60.00 o o L

38




RENAULT FaD

4 Serija Godina  '62-39 Model
5 Series Year "72-85 Model
6 Baureihe Baujahr 1947 Modell

Serie Annee Modele

Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. émm Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original -No.  [{1) @ —~ * - Remarques
| 7701 450 588 1943.00.00 ®
21 7701 450 589 1941.00.00 e
31 7701 451 904 1946.50.00 L L Kit
7701 450 635
4 1960.60.00 { o Kit
7701 450 636
7701 450 637 .
5 1961.60.00 o o Kit
7701 450 638

39




RENAULT

4 Serija Godina '62-89 Model
5 Series Year 72.185 Model
6 Baureihe Baujahr 9.7 Modell
16 Serie Annee 6050 Modele
18 "18-86
20 "15-83
— | | L=
g I Q
3
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.-No. -No. é]ZMM Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original N0 [{D) (R)|~— * - Remarques
1| 7701 460 955 1947.20.00 e o ® M1dx1.5
2| 7701 451 904 1946.50.00 ® ® Kit
7701 450 635
3 1960.60.00 [ ) ([ Kit
7701 450 636
7701 450 637 \
4 1961.60.00 o ® Kit
7701 450 638

40




RENAULT

4 Serija Godina '62-80 Model
5 Series Year 7-85 Model
6 Baureihe Baujahr 6037 Modell
Serie Annee Modele
— J L=
g 1 1 g
3 4
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. —No. é]ZMM Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD  _yr, Bemerkungen
No. Original N0, [{D) (R)|~— * - Remarques
1| 7701 460 955 1947.20.00 o 0 o M14x15
2| 7701 451 904 1946.50.00 ® o0 Kit
7701 462 282
3 1947.60.00 { o Kit
7701 463 686
7701 462 283 .
4 1946.60.00 o o Kit
7701 463 687




RENAULT

) Serja Gong 519 Model
1 Series Year 83-89 Model
14 Baureihe Baujahr 76- Modell
18 Serie Annee 78-36 Modele
20 30-84
25 34-92
FUEGO 30-
ESPACE 11 (J63) 34-
= 1] T —
g 1 | E
Originalni broj -Br. Napomena
Cl'oss-Ref.-No. -N . %m % R rks
Pos. | Original Nr. D o * + erkungen
No. Original -NO. m @ —~— * — Remarques
| T 19532000 oo ° M14¢1.5
SUPER 5 Serija Godina 3 Model
EXPRES Series Year 34- Model
9 Baureihe Baujahr '93-'88 Modell
11 Serie Annee '93.'88 Modele
19 98-
21 36-95
CLIO 90-97
CLIOTt 8-
MEGANE 95-
TWINGO 92-
KANGOO
1 1
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. —No. émm % Rapn%mrlfs
Pos. | Qriginal Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original -NO. m @ ~ * N Remarques
1| 7701 468 883 1949.50.00 o o 216

42




RENAULT

19
19 CHAMADE

Serija
Series
Baureihe
Serie

Godina  '88-92
Year 9295
Baujahr

Annee

Model
Model
Modell
Modele

Originalni broj . Napomena
Cross—Ref.—No. -No. Remarks
Pos. | Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original -NO. Remarques
1 60 00 030 047 1957.20.00 M14x1.5
1 [ 6000 030 048 1958.20.00 M14x1.5
CLIon Serijo Godina '99- Model
KANGOO ﬁﬂ’fﬁm Eiﬂ%m » m
MEGANE I reme I 99
SCENIC Serie Annee 903 Modele
TWINGO '99-
1
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—-No. —No. émm % Remarks
Pos. [ Original Nr. FAD g Bemerkungen
No. Original -No.  [{1) @ —_ * . Remarques
1| 7701 047 812 1965.20.00 LI M14x1.5
1| 7701 047 813 1966.20.00 ® o M14x1.5




RENAULT

CLIoI
THALIA

Serija
Series
Baureihe
Serie

Godina
Year
Baujahr
Annee

-99
-99

Model
Model
Modell
Modele

Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. é]m Remarks
Pos. | Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original -NO. m @ —~— * S Remarques
1 7701 471 145 1955.20.00 o0 M14x1.5
2 [ 7701 471 146 1956.20.00 ([ o M14x1.5
LAGUNA Serija Godina 0301 Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele

Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—-No. —No. émm % Remarks
Pos. [ Original Nr. FAD g Bemerkungen
No. Original -No.  [{1) @ —_ * . Remarques
1 [ 6000 022 736 1962.20.00 o o M14x1.5
1| 6000 022 737 1963.20.00 L M14x1.5




SAAB =D

9-5 Serija Godina 7. Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele

f

1
Originalni broj -Br. % Napomena
Cross—Ref.-No. -No. %m Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD * +

-Nr. Bemerkungen
No. Original -N0. (D) (R)|=~— * - Remarques
1| 324 063 1766.20.00 LI o M14x1.5
9-3 Serija Godina 02 Model
0-5 Series Year 02- Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
—= I u@]
1 2
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. —No. é]m % Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original M. |{D) (R)|— * - Remarques
1| 1603227 1781.20.00 o O M14x1.5
1 [ 1603228 1782.20.00 o [ M14x1.5
2| 1603 244 1789.70.00 o0 [ M14x1.5
2| 1603252 1790.70.00 o0 [ M14x1.5
2| 1609 053 1791.70.00 o0 o M14x1.5

45




SEAT

TOLEDO I Godina '99-06 Model
Model
LEON Modell
Modele
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.-No. -No. %m Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original -N0. (D) (R)|~— * - Remarques
1| 1J0407365 C 1828.50.00 ®
2| 1J0407366 C 1827.50.00 o o
3| 140422811 B 1841.20.00 L M14x1.5
2| 1J0422812 B 1840.20.00 o o M14x1.5
AROSA Serija Godina '07-'04 Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
1 2
Originalni broj ~Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. % Remarks
Pos.| Original Nr. FAD  _yr, Bemerkungen
No. Original -N0.  ({1) (R)|~— * - Remarques
1| 6NO419811 1833.20.00 L I M14x1.5
2| 6N0419812 1834.20.00 o o M14x1.5




SEAT

CORDOBA Serija Godina 02- Model
Series Year | Model
BIZATY Baurshe Baujahr Nodel
Serie Annee Modele
2
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. %m Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original -N0. (D) (R)|~— * . Remarques
1| 600407365 A 1835.50.00 o
2| 6Q0407366 A 1836.50.00 o ([
AROSA g}‘a (;odina '07-04 m:ll
es ear oL
CORDOBA Baureihe Baujahr otk Modell
CORDOBA VARIO Serie Annee %6 Modele
IBIZATI 99-02
INCA '05-
| 2
Originalni broj ~Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. % Remarks
Pos.| Original Nr. FAD  _yr, Bemerkungen
No. Original -N0.  ({1) (R)|~— * - Remarques
[ [ 6X0422811 1832.20.00 L M14x1.5
2| 6X0422812 1831.20.00 o L M14x1.5




SEAT

TOLEDO I Serija Godina  '93-99 Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
1
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.-No. ~No. % Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD gy, ’ Bemerkungen
No. Original -NO. (D @ —~— * - Remarques
1 1HO 407 365 1842.50.00 [ B J [ M12x1.5
ALTEA Serija Godina  '04- Model
LEON Series Year 05- Model
Baureihe Baujohr 1. Modell
TOLEDO I Serie anee Modek
1 2
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. —No. % Remarks
Pos. | Original Nr. FAD  _y. ' Bemerkungen
No. Original -No.  [{1) @ —~ * . Remarques
I | 1Ko 423 811E 1848.20.00 o 0 M16x1.5
2 | 1Ko 423 812 AE 1849.20.00 o L M16x1.5




SEAT FEID

MARBELLA Serija Godina  '36-98 Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele

v 7

Originalni  broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. % Remarks
Pos. | Original Nr. FAD .

Bemerkungen
No. Original N0, [{D) (R)|—= * - Remarques
1| 5960 834 1414.20.00 o0 ([ M12x1.5
IBIZAT Serija Godina 8403 Model
MALAGA Series Yea( Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele

Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.~No. -No. émm Remarks
Pos. | Original Nr. FAD  _y.

Bemerkungen
No. Original No. (1) (R)|~— * - Remarques
1| 4410415 1267.20.00 { B [ M14x1.5
AR 12485000 ° ° ° #10
1| 5960036 1251.20.00 o O o M12x1.5

49




TALBOT

TAGORA Serija Godina  '80-87 Model
SAMBA Series Year 16 Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
= I ] =
g | 1 Q
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. =No. Remarks
Pos.| Original Nr. FAD gy Bemerkungen
No. Original -No.  [{1) @ —_ * . Remarques
1| 3817.18 1265.20.00 L e M14x1.5
SKODA
FAVORIT Serija Godina 89-97 Model
FELICIA Series Year 94- Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
—T—
| g
2
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.-No. —No. é]m % Remarks
Pos. | Original Nr. FAD  _y. Bemerkungen
No. Original -No.  [{1) @ —~ * . Remarques
1| 115500440 1660.20.00 LA o M12x1
2| 115420240 1660.60.00 [ o o #17




SKODA

OCTAVIA

Baureihe
Serie

5 3 4 6
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. éﬂm Remarks
Pos. | Original Nr. FAD Bemerkungen
No. Original -N0.  ({1) (R)|~— * —— Remarques
I | 140407365 C 1828.50.00 ®
2| 140407366 C 1827.50.00 o o
3| 10422811 B 1841.20.00 L M14x1.5
41 1J0422812 B 1840.20.00 [ o M14x1.5
5| 140422811 1846.20.00 { N M14x1.5
6| 1J0422812 1847.20.00 o o M14x1.5
FABIA Serija Godina 99 Model
ROOMSTER Series Year 06 Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
| 2
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. %m % Remarks
Pos. | Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original -N0.  ({1) (R)|—~— * - Remarques
I | 600407365 A 1835.50.00 o ®
2| 600407366 A 1836.50.00 o ®

51




VAZ

LADA / ZIGULI grijo

1200 nes
Baureihe

1300 Serie

1500

1600

Godina
Year
Baujahr
Annee

70-

Model
Model
Modell
Modele

Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. —No. é]ZMM Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD g, Bemerkungen

No. Original M. [{D) (R)|=— * . Remarques

1| 2101 300 3011 1580.00.00 ®

2| 2101 300 3057 1011.20.00 e O e M16x1

3 5}3'1?200‘5’3%34 1571.10.00 ® L M16x1 LH

g| B0 A0S0, | 15701000 ° ° M16xd L

5| 2101 200 4185 1585.50.00 () °® o Kit

6 | 2101 200 4063 1580.60.00 ® el 0 Kit

92




VAZ

LADA SAMARA

Serija
Series
Baureihe
Serie

Godina  '86-
Year

Baujahr
Annee

Model
Model
Modell
Modele

Originalni- broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. —No. é]lﬂlﬂﬂlm Remarks
Pos. | Original Nr. FAD —Nr. Bemerkungen
No. Original -No. (1) (R)|=~— * - Remarques
4660 1492
1 2108 341 4057 1590.10.00 L [ M18x1.5 LH
p | AR08, e 1591.10.00 ° ° M18x1.5 LH
3| 2108 200 4185 1590.50.00 ht ht
LADA Serja 2110 Godina (- Model
Series 911001 Year Model
Baureihe 2110 Baujahr Modell
Serie Annee Modele
1
Originalni broj —Br. Napomena
Cross—Ref.—No. —No. éﬂﬂlﬂlﬂl] % Remarks
Pos. | Original Nr. FAD ~Nr. Bemerkungen
No. Original -NO. (D @ —~— * I Remarques
1 2110 341 40 56 1598.10.00 o M18x1.5 LH
2| 2110 341 40 57 1599.10.00 o o M18x1.5 LH

53




VAZ

LADA NIVA Serija
Series
Baureihe
Serie

Godina
Year
Baujahr
Annee

76-

Model
Model
Modell
Modele

Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. —No. &ZMMM % Remarks
Pos. | Original Nr. FAD  _y. Bemerkungen

No. Original 0. [{1) (R)|~— f —— Remarques

12121 341 4011 1588.00.00 o

2| 2101 300 3057 1011.20.00 e © o M16x1

31 2121 341 4116 1586.10.00 ) ] o M16x1 LH

4] 2101 290 4185 1585.50.00 () [ N N Kit

o4




VAZ

LADA NIVA

Serija
Series
Baureihe
Serie

Godina  '02-

Year
Baujahr
Annee

Model
Model
Modell
Modele

Originalni- broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. é]lﬂlﬂﬂlm Remarks
Pos. | Original Nr. FAD Bemerkungen
No. Original -NO. (D @ —~ * S Remarques
1| 2123 290 4192 1589.60.00 ® ® ® kit
LADA KALINA Serija Godina  '04- Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
1
Originalni broj —Br. Napomena
Cross—Ref.—No. —No. éﬂﬂlﬂlﬂl] % Remarks
Pos. | Original Nr. FAD ~Nr. Bemerkungen
No. Original -NO. (D @ —~— * I Remarques
1 1118 341 4056 1601.10.00 o M24x1.5 LH
/) 1118 341 4057 1600.10.00 o o M24x1.5 LH

99




VAUXHALL

OMEGA B Serija Godina  '94-(3 Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele

3 4
5 6
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.~No. -No. é]ZMM : Remarks
Pos. [ Original Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original M. [{D) (R)|=— * S Remarques
93 169 269
1] s 1770.00.00 o
93 169 264
2 ([
g }g % 1771.00.00
322 003
| 90 510 649 ( }
s q a% 1772.00.00
2| 9050650 [
P 0 1773.00.00
32168
3| Sz °
Y 1770.10.00 ([ M14x1.5 LH
4| sz 17702000 ° M14x1.5
gL .
6| 919308 1771.10.00 M14x1.5 LH
350 oo
5 9183008 1771.20.00 [ ) M14x1.5
6 | 90510 654 1772.10.00 M14x1.5 LH
5| pae s 1772.20.00 L M14x1.5

96




VAUXHALL

CORSAB Serija Godina '93-00 Model
COMBO Series Year '04-01 Model
TIGRA Baureihe Baujohr ~ '94-00 Modell
Serie Annee Modele
1
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.-No. -No. %m Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original -N0. (D) (R)|~— * . Remarques
90 539 896
1 | 90 542 574 1764.50.00 o ® o
2 32 (1,2% 3‘;‘; 1793.20.00 LN ® M12¢1.5
VECTRA B Serija Godina 95-102 Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
— -]
|
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. émm Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original -NO. m @ —~— * - Remarques
1] 90512 775 1766.20.00 LI o M14x1.5




VAUXHALL =1D

COMBO Serija Godina 01- Model
CORSA Series Year 00- Model
TIGRA Baureihe Baujahr 0 Modell

Serie Annee Modele

|
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. %MM % Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original -N0. (D) (R)|~— * - Remarques
1 [ 1603843 1776.70.00 e | o o M12x1.5
1| 1603 844 1771.70.00 e o ® 12615
1 [ 1603845 1778.70.00 LI o M12x1.5
VECTRA C Serija Godina 02 Model
SIGNUM Series Year (). Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
(—= I @
2
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. ém Remarks
Pos. | Original Nr. FAD g Bemerkungen
No. Origindl M. |{D) (R)|—=— f S Remarques
1| 1603227 1781.20.00 o0 M14x1.5
1| 1603228 1782.20.00 o o M14x1.5
2 1603244 1789.70.00 o0 [ M14x1.5
2 1603252 1790.70.00 o0 [ M14x1.5
2 1609 053 1791.70.00 o0 [ M14x1.5




VAUXHALL

CORSAD Serija Godina  '06- Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
[ZZD —
2
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. —No. %WJ Remarks
Pos. | Original Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original -No.  [{1) @ —_ * . Remarques
1] 1603544 1785.20.00 oo M14x1.5
2| 1603 545 1786.20.00 o o M14x1.5
ASTRAH Serija Godina  '04- Model
ZAFIRA Series Year 5. Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
T
2
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. ém Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original -NO. m @ —~— * - Remarques
1] 1603 258 1783.20.00 o0 M14x1.5
2| 1603257 1784.20.00 [ [ M14x1.5




VAUXHALL D

AGILA Serija Godina '00- Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele

Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.-No. -No. %m Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original -N0. (D) (R)|~— * . Remarques
9 210 351
1| 4705716 1794.20.00 L ® M12x1.25
9 210 168
1| 4705 655 1795.20.00 LA o M12x1.25
FRONTERA B Serija Godina  '98- Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
— -
1
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.~No. -No. é]m Remarks
Pos. [ Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original -N0. (D) (R)|=~— f —— Remarques
97 184 821
l 900 907 1796.20.00 o O o M14x1.5

60




VOLVO

140 Serija Godina 1493 Model
260 Series Year 482 Model
Baureihe Baujahr Q1.1 Modell
740 . 83-92
7% Serie Annee 8192 Modele
940 '90-98
960 90-96
Originalni broj Napomena
Cross—Ref.—No. Remarks
Pos. | Original Nr. Bemerkungen
No. Original Remarques
1| 1205658 M14x2
PASSAT Serija Godina 30-'90 Model
SANTANA Series Year 8184 Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
1 1
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. é]m % Remarks
Pos. | Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original N0 [{1) (R)|~— * - Remarques
1| 811419812 A 1630.20.00 o e M14x1.5




VOLKSWAGEN D

GOLFI Serija Godina 7485 Model
GOLF CADDY %rieshe ;za( X 82192 ;’4‘333
JETAI ure Ujanr79.1g4

SCIROCCO Serie Amee Modele

2 2

Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. é]?ﬂm Remarks
Pos. | Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original -N0. (D) (R)|=~— * - Remarques
171 419 803
[ [
1 171 419 804 1820.00.00
20 171 419821 A 1820.70.00 e | O o M14x1.5
31 111 419811 A 1820.20.00 o O [ M14x1.5
4 | 171 407 365 C/D 1820.60.00 o o o 17

62




VOLKSWAGEN

GOLFII Serija Godina  '§3-92 Model
JETAT Series Year 84.9) Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
2
3
e
E 5
-
l.b’_')
=L
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD gy Bemerkungen
No. Original -NO. Remarques
| 191 419 803 L 1821.00.00 [
2 191 419 804 R 1822.00.00 [
3 1821.70.00 [ I M14x1.5
4 1822.70.00 [ [ M14x1.5
5 [ 191 419 811 1821.20.00 o o M14x1.5
6 | 191 419 812 1822.20.00 o 0 M14x1.5
7 | 191 407 365 A/B 1821.60.00 [ [ ([ 17 =87
7 | 357 407 365 1825.60.00 [ [ J #19 87—

63




VOLKSWAGEN D

GOLFII Serija Godina  '9]- Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele

1 2
3 3
=]

E 4
= =
<.@@ @Q.’
A
LS A

Originalni broj =Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. éﬂm : Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original N0 [{D) (R)|~— * S Remarques
1 1HO 419 803 1825.00.00 [
2 1HO 419 804 1826.00.00 o
3 1825.70.00 [ I J [ M14x1.5
41 191 419 811 1821.20.00 [ J [ M14x1.5
5 | 191 419 812 1822.20.00 |0 M14x1.5
6 | 357 407 365 1825.60.00 o0 °® o 919

64




VOLKSWAGEN FaAD

POLO Serija Godina 1940} Model
Series Year 0] Model
LUPO Baureihe Baujahr A Modell
Serie Annee Modele
1 2
3 4
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—-No. -No. é]ZMM % Remarks
Pos.| Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original -No.  [{1) @ —_ * . Remarques
I | 6N0419811 1833.20.00 [ A M14x1.5
2 | 6N0419812 1834.20.00 o L M14x1.5
3| 6X0422811 1832.20.00 [ I J M14x1.5
4 | 6X0422812 1831.20.00 [ ] o M14x1.5

65




VOLKSWAGEN

BORA Godina '98-05 Model
GOLF IV ;za( X 97- m
ujshr e
NEW BEETLE Annee 98 Modele
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.-No. -No. Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original -NO. Remarques
1| 1J0407365 C 1828.50.00 ®
2| 1J0407366 C 1827.50.00 ([ [
3| 140422811 B 1841.20.00 L M14x1.5
2| 1J0422812 B 1840.20.00 o o M14x1.5
POLO Godina 01- Model
Year Model
Baujahr Modell
Annee Modele
2
Originalni broj ~Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. % Remarks
Pos.| Original Nr. FAD  _yr, Bemerkungen
No. Original -N0.  ({1) (R)|~— * - Remarques
1| 600407365 A 1835.50.00 o o
2| 600407366 A 1836.50.00 ® o

66




VOLKSWAGEN D

PASSAT Serija Godina '88-93 Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele

Originalni broj —Br. Napomena
Cross—Ref.—No. —No. %ﬂﬂlﬂm Remarks
Pos. Original Nr. FAD —Nr. ’ Bemerkungen
No. Original ~NO. (D @ - * - Remarques
1 191 419 811 1821.20.00 o | O M14x1.5
2| 191 419 812 1822.20.00 o ® M14x1.5
3 | 357 407 365 1825.60.00 ) ® o #19
GOLF III Serija Godina '91-99 Model
PASSAT Series Year 0197 Model
VENTO Baureihe Baujahr 0298 Modell
CORRADO Serie Annee ,91_,9 5 Modele

Original Nr. —Nr. Bemerkungen
No. Original -No.  [{1) (R)|—= * - Remarques

Originalni broj —Br. % Napomena
Cross—Ref.—No. —No. Remarks
Pos. o N éﬂzzﬂlm * + -

1 1HO 407 365 1842.50.00 ® | O o M12x1.5




VOLKSWAGEN

GOLF IV Serija Godina 97-03 Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
Originalni broj —Br. Napomena
Cross—Ref.—No. —No. %ﬂﬂlﬂm Remarks
Pos. Original Nr. FAD —Nr. Bemerkungen
No. Original ~NO. (D @ - * - Remarques
1 1J0 422 811 1846.20.00 ® O M14x1.5
2 | 1J0 422 812 1847.20.00 [ o M14x1.5
GOLF V Serija Godina 03- Model
GOLF VI Series Year 08- Model
JITA I b s ek
SCIROCCO 08-
Originalni broj —Br. Napomena
Cross—Ref.—No. —No. éﬂﬂlﬂﬂﬂl] % Remarks
Pos. Original Nr. FAD —Nr. Bemerkungen
No. Original ~NO. (D @ - * - Remarques
1 1K0 423 811 E 1848.20.00 o | o M16x1.5
2| 1Ko 423 812 AJE 1849.20.00 o o M16x1.5




WARTBURG

353 Serija Godina '66-'90 Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
| 1
XSS XSZ>
v V
\—{ \—/
J 2 U
Qriginalni broj —Br. Napomena
Cross—Ref.—No. —No. ém Remarks
Pos. | Original Nr. FAD ~Nr. Bemerkungen
No. Original -NO. (D R) | —= * - Remarques
1 353.0.13.502.1 1680.20.00 | O [ M12x1.5
2| 53.01251.705 1681.50.00 [ L o
101 Serija Godina  '80- Model
YUGO Series Year
Baureihe Baujahr
Serie Annee

1 2
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. —No. éﬂlﬂm % Remarks
Pos. Qriginal Nr. FAD -Ar. Bemerkungen
No. Original -NO. (D @ - * - Remarques
1| 434 4535 2000.76.00 o o R30R59
2| 43810 43 2001.76.00 ® ® R30RS8

69




ZASTAVA

T

750 Serija Godina Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee ﬂ Modele
a 1
2 2
O O (@) @-‘[ﬂa
g 3 4 g g 4 3 g
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—-No. —No. % Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original -N0. (D) (R)|~— * . Remarques
| 999932/1302059 1218.00.00 Y
2| 4037972/1302061 1217.00.00 ) [ )
3 [ 1302060 1217.10.00 o ([ ] ([ M14x1 LH
4 1302062 1217.20.00 o O (] M14x1
750S Serija Godina Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee E Modele

=

4 g 3 g
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. é]m Remarks
Pos. | Original Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original M. |{D) (R)|~= * - Remarques
1] 1017291 1211.00.00 o
2| 1017282 1210.00.00 [ [
3 1017297 1210.10.00 [ [ [ M14x1 LH
41 1017285 1210.20.00 o O o M14x1




ZASTAVA

101 Serija Godina  '73-90 Model
YUGO Series Year  '§(.95 Model
Baureihe Baujahr 1o Modell
YUGO FLORIDA Serie Annee 88 Modele
| [—-D ,
1 1
== | I i ] =
4 'g 3 3 'g 4
5 5
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.-No. -No. émm Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD . ' Bemerkungen
No. Original -No.  [{1) @ —_ * . Remarques
1| 4254278 1229.20.00 o0 o M14xt
2| 4364092 1246.50.00 [ o o #8
3| 4256957 1223.00.00 o L M14x1
4| 4218233 1228.20.00 o0 [ M14x1
5| 46639548 1231.70.00 NI ) [ M14x1

n




ZASTAVA

101
128

Godina
Baujahr

Model
Model
Modell
Modele

J[ZZD

Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.-No. -No. % Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD  _y. Bemerkungen
No. Original -N0. (D) (R)|~— * . Remarques
1 4443201 1231.20.00 o ©° { M14x1
o | fiem 12485000 ° ° ° $10
3| 46639548 1231.70.00 | O [ ] M14x1
101 Serija Godina  '73-93 Model
yuGo Barehe Batr ol
urei ujohr
YUGO FLORIDA Serie Annee 80- Modele

Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. ~No. é]m Remarks
Pos.| Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original M. [{D) (R)|=~— * S Remarques
1| 1615851 1234.20.00 e © [ M14x1
2 m%gg? 1248.50.00 [ o o 910
3| 46639548 1231.70.00 [ o M14x1




ZASTAVA

YUGO FLORIDA

Serija
Series
Baure”ne

Godina
Year
Baujahr
Annee

Model
Model
Modell
Modele

@ZZ]I_IP]:[E@] [@:]]TH_IIIIZD ,

Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. —No. % Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD  _jr, Bemerkungen
No. Original -NO. m @ —~— * S Remarques
1 [ 46618066 1235.20.00 o ©® L M14x1
2 | 46639548 1231.70.00 el 0 o M14x1
3 46618324 1256.50.00 ] ([ o 910
YUGO Serija Godina  '80-92 Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele

Originalni broj -Br. Napomena
Pos. &%ﬁglRﬁ{ ° FAD :n(r) &m % * + OO g:mxngen
No. Original -No.  [{1) @ —~ * S L R | Remarques
1| 1615851 1234.20.00 e © [ ® | @ |y
2| 46639548 1231.70.00 [ ] [ ® | @ | Ml
3| 4402360/61 1248.50.00 [ ] o (O | ® 0




ZASTAVA

1300/1500

Serija
Series
Baureihe
Serie

Godina
Year
Baujahr
Annee

Model
Model
Modell
Modele

Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. ~No. émm % Remarks
Pos.| Original Nr. FAD . Bemerkungen

No. Original -No.  [{1) @ - * - Remarques

1| 4168857 1214.00.00 o

)| 4o 1004.20.00 o o ° M16x1

3| 4109626 1005.10.00 [ [ o M16x1 LH

4| 4104861 1242.50.00 o o O Kit

5| 4104863 1245.60.00 L L [ ) Kit

74




CITROEN

JUMPER Serija Godina  '94- Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
(b J—sfp |  cfor——(d]
— q | 4 | ), —
g 2 2 g
3
Originalni broj Napomena
Cross—Ref.~No. Remarks
Pos. | Original Nr. FAD Bemerkungen
No. Original (R) | ~— * . Remarques
1| 9945836 1400.70.00 o O M16x1.5
2| 1471655080 1400.20.00 (B M16x1.5
3| 1302368080 1400.60.00 [ 1-14t
4| 1300473080 1401.60.00 o 18t
JUMPER Serija Godina  '02- Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
— 1 =
g | 1 g
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. éﬂﬂm % Remarks
Pos. | Qriginal Nr. FAD ~Nr. Bemerkungen
No. Original -NO. m @ —_ * - Remarques
1| 77362278 1413.20.00 | B [ M16x1.5

75




CITROEN

C2 Serija Godina 81-94 Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
I
1
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. %ﬂm % Remarks
Pos. | Qriginal Nr. FAD Bemerkungen
No. Original -NO. m @ —~— * S Remarques
1| 31711 1379.20.00 L o M16x1.5
JUMPER Serija Godina 01- Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
1 |
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.~No. -No. %IMM Remarks
Pos. | Qriginal Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original 0. [((1) (R)|~— * S Remarques
1| 3640 54 1378.60.00 o [ [ M18x1.5

76




FIAT

DUCATO Serija Godina  '94- Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
(b Y=t | (]
= - ! ! g
g 2 2 g
3 3
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. %m Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original M. [{D) (R)|=~— * . Remarques
1| 9945836 1400.70.00 [ B o M16x1.5
2| 1471655080 1400.20.00 o 0 ® M16x1.5
3 1302368080 1400.60.00 [ [ [ Za seriju 90, 100, 140
4 | 1300473080 1401.60.00 ] J L Za seriju 180
SCUDO BOX Serija Godina  '96- Model
Series Year | Model
SCUDO COMBINATO Baureihe Baujahr ? Modell
Serie Annee Modele
|
1
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. —No. éﬂm % Remarks
Pos. [ Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original -N. (1) (R)|=— * —— Remarques
1| 9404050580 1404.20.00 o0 ® M14x1.5




FIAT

DUCATO Serija Godina  '(2- Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
— . m—
g 1 1 g
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. ~No. % Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original -NO. (D @ —~ * S Remarques
1| 77362278 1413.20.00 [ B o M16x1.5
DUCATO Serija Godina  '82-%4 Model
TALENTO Series Year '89-194 Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
1
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—-No. —No. éﬂm % Remarks
Pos. | Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original M. [{D) (R)|—=— f S Remarques
1| 3171 1379.20.00 |0 ® M16x1.5




FIAT

DUCATO Serija Godina  '01- Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
| |
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—-No. —No. é]zzmm % Remarks
Pos. | Original Nr. FAD  _y. Bemerkungen
No. Original -N0. (D) (R)|=~— f —— Remarques
1| 3640 54 1378.60.00 o L J M18x1.5
TRANSIT Serija Godina  '91- Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
\({[ : ]I)I
g | g
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. éWMM Remarks
Pos. | Original Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original -No.  [{1) @ —~— * . Remarques
1| 1047145 1998.20.00 o O [ M16x1.5




FORD

TRANSIT Serija Godina  '00- Model
TRANSIT CONNECT ﬁﬁeﬁm ;za{h 02- ml
urei ujhr
TOURNEO CONNECT Serie Annee 02 Modele
() o=
3 4
— \{[ - _ ]}, —
1 2 1
5 5
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. émm Remarks
Pos. | Original Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original -N0. (1) (R)|~— * - Remarques
1 [ 1490759 1896.20.00 o [ M16x1.5
2 | 4386870 1892.50.00 ([ o [ M16x1.5
3| 4059923 1890.70.00 ( AN | M16x1.5
4| 4059924 1895.70.00 o ([ M16x1.5
5| 4381840 1898.20.00 o0 o M14x2
TRANSIT Serija Godina  '78-00 Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
————(q]
1
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. éWMM Remarks
Pos. | Original Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original -NO. m @ o~ * - Remarques
1 | 6869951 1891.70.00 (| AN | ([ M16x1.5




IVECO

DAILY I Serija Godina  '78- Model
DAILY IT Series Year 99- Model
DAILY TII Baureihe Baujohr  '06- Modell
Serie Annee Modele
— a -
2
g 1
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.~No. -No. émm Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD  _yr. Bemerkungen
No. Original 0. [{D) (R)|~=— * - Remarques
1| 93804059 1480.20.00 [ N [ ] M16x1.5
1| 93802209 1481.20.00 AN o M20x1.5
2| 93802242 1482.50.00 ® L ®
1| 42534911 1487.20.00 o o L
2| 504212586 1489.50.00 ® ® ®
2| 500379801 1488.50.00 [ o e M16x1.5
LDV PILOT Serija Godina 9605 Model
LDV 200 Series Year 18996 Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
= T 1D =
g | 2 g
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. é]m Remarks
Pos. [ Original Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original M. [{D) (R)|=~— f — - Remarques
1| LBU 6128 1860.10.00 [
2| LBU 6129 1860.20.00 o




MERCEDES

SPRINTER Serija Godina 95- Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
1
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. ~No. %m % Remarks
Pos.| Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original N0, [{1) m —_ * . Remarques
1| 9013331127 1712.50.00 ® o M20x1.5
JS Serija Godina  '81- Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
1
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. éﬂﬂﬂ % Remarks
Pos. | Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original -No. (1) (R)|~— * - Remarques
1| 3171 1379.20.00 o0 o M16x1.5

82




PEUGEOT 2D

BOXER Serija Godina  '%4- Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
(b Jo—efp | o q]
= - 4 R T—
g 2 ) 2 g
3
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. Remarks
Pos. | Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original -NO. ~— * — Remarques
1| 9945836 1400.70.00 [ J ([ M16x1.5
2| 1471655080 1400.20.00 o [ M16x1.5
3| 1302368080 1400.60.00 [ [ [ 1-14t
4 | 1300473080 1401.60.00 [ ([ o 18t
BOXER Serija Godina 01- Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele

Originalni broj -Br. % Napomena
Cross—Ref.—No. -No. %MM Remarks
Pos. | Original Nr. FAD * +

~Nr. Bemerkungen
No. Original 0. (1) (R)|~— * - Remarques
1| 3640 54 1378.60.00 o L [ M18x1.5

83




PEUGEOT

PEUGEQT J7 Serija Godina  '68-80 Model
19 Series Year '80-'87 Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
 —
2
g 1
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.~No. -No. émm Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD  _yr. Bemerkungen
No. Original 0. [{D) (R)|~— * - Remarques
1| 93804059 1480.20.00 [ B J [ M16x1.5
1| 93802209 1481.20.00 | AN J [ M20x1.5
2| 93802242 14825000 ® o o
1| 42534911 1487.20.00 o o L
2| 504212586 1489.50.00 ® ® ®
BOXER Serija Godina  '(2- Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
= T 1 =
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.~No. -No. é]m Remarks
Pos. [ Original Nr. FAD . Bemerkungen
No. Original M. [{D) (R)|=~— * —— Remarques
1| 77362278 1413.20.00 o O o M16x1.5




VOLKSWAGEN [FEID

LT Serija Godina '96-'06 Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele

Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.-No. -No. %m Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD  _y.

Bemerkungen
No. Original -N0. (D) (R)|~— * . Remarques

1| 9013331127 1712.50.00 o e M20x1.5
TRANSPORTER Serija Godina '80-95 Model

Series Year Model

Baureihe Baujahr Modell

Serie Annee Modele

1 1

Originalni broj —Br. Napomena
Cross—Ref.—No. -No. é]m Remarks
Pos. | Original Nr. FAD  _jr.

Bemerkungen
No. Original =NO. m @ —~ * ——

Remarques
1| 211 405 371 A(B) | 1808.50.00 L oo |0

85




VOLKSWAGEN

TRANSPORTER IV Serija Godina '90-'03 Model
Series Year Model
Baureihe Baujahr Modell
Serie Annee Modele
1 1
Originalni broj -Br. Napomena
Cross—Ref.-No. -No. %m Remarks
Pos. [ Qriginal Nr. FAD g, Bemerkungen
No. Original -N0. (D) (R)|~— * . Remarques
1| 701 407 187 1810.50.00 ® e




	CERTIFICATE
	Microsoft Word - Naslovna i sadrzaj 2014
	3-Putnički i kombi katalog 2012

